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YBaxaemuii BsauecnaB! TpyHO cKa3aTh 3a04HO, 6€3 0CMOTpa, 3TO MOXKET OLITh UTO YTONHO -
HauyuHasg oT MHMEKINY, 3aKaHunBasi 0aHAIbHBIM allJIepTUUYeCKUM pa3gpaxeHueM. Ho BeposiTHee
BCET0, 3TO MPOosIBIeHKe 6alaHOMOCTHUTA (BOCIIalieH e TOJIOBKHY ITOJIOBOTO YjIeHa U KpalHeH IJI0TH),
KOTOPOE YaCTO COMYTCTBYET BOCIAUTEIbHBIM 3a00JIeBAHUSIM APYTHUX MYKCKHX ITOJIOBEIX OPTaHOB
(BocmaneHue IpeaCcTaTeIbHOM KeJe3bl, CEMEHHBIX ITY3bIPHKOB, YPETPH U T.0.). 719 YTOUHEHUS
nuarHo3a BaM HeoOxoguMo o0CIenoBaThCS: Ha YPOreHUTAaIbHYI0 HHQPEKITUIO - XJTaMUATUH,
TPUXOMOHA/IB, TapAHEPEJIIEl, MAKOIIIa3Mbl, KAHTUOH], ypealia3Mbl; CoaTh OOIINI aHalu3 MOYH,
IIOCEB MOYM Ha (GJI0PY ¥ YYBCTBUTENBHOCTDh K aHTUOMOTHKAM. A 1OKa, YTOOH yOpaTh SIBIEHUS
0aaHOIOCTHTa, MOXKHO II0Je/TaTh BAHHOYKY C IIepMaHTaHAaTOM KaJius (MapraHIoBKa - ciado-
PO30BBIY pacTBOpP) 3-4 pa3a B IeHb, IIOCJIE Yero CMa3kBaTh I'OJIOBKY IIOJIOBOTO YJieHa Ma3bio
AYPOBEWH. OHa comepXuUT aHTUOMOTHK, IPOTUBOBOCIANIUTEIbHOE B 00e300/IMBalOIee CPeiCTBO.
Ecnu y Bac ocTanmuch BOIPOCH, HUIINUTe, OyAy paf moModb. Yoauu!



